



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ
**САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ
ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ**

11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935
- Моб.тел. председнице 064/24-74-057 -
ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: 355-1041894-77
E-mail: sindikat.predskolaca@sindikat.rs - www.predskolstvo.rs



ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Др Срђан Вербић, министар

Поштовани министре Вербићу,

Честитам Вам избор за Министра просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Желим Вам успешан рад у Министарству и надам се да ћу и са Вама наставити сарадњу на решавању проблема запослених у делатности предшколског васпитања и образовања.

Законом о министарствима од 2002. године, делатност предшколског васпитања и образовања постала је саставни део Министарства просвете. Досадашње активности Министарства и Самосталног синдиката предшколског васпитања и образовања Србије (једини репрезентативни синдикат у овој делатности) су биле углавном усмерене на доношењу Закона о предшколском васпитању и образовању и доношењу Уредбе за обрачун и исплату плата запослених у предшколским установама Србије.

С обзиром да је локална самоуправа оснивач и финансијер предшколских установа, имамо великих проблема у примени наведене Уредбе, нарочито у погледу обрачуна и исплате плата по коефицијентима. Локална власт предшколске установе и даље третира као установе за смештај и боравак деце, а не као васпитно-образовне. Сем тога, велики проблем у једном броју установа је кашњење плата и по неколико месеци.

Још увек немамо закључен колективни уговор, којим би конкретно регулисали радноправни статус запослених у делатности предшколског васпитања и образовања у складу са законом.

Очекујемо да нам што пре закажете састанак, на којем би Вас детаљније упознали са проблемима и договорили се о начину и роковима решавања истих.

С поштовањем,



Прилог:

- Решење о регистрацији Синдиката и
- Решење о утврђеној репрезентативности